

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Aktiengesell-

schaft

Publikationsdatum: SHAB - 18.11.2019 **Meldungsnummer:** LS01-0000011487

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

KPMG AG, Bogenstrasse 7, 9000 St. Gallen

Im Auftrag von:

August AG in Liquidation

Liquidationsschuldenruf AUGUST AG in Liquidation

1. Veröffentlichung

Aufgelöstes Unternehmen:

AUGUST AG in Liquidation CHE-447.072.428 c/o: OTG St. Gallen AG Spisergasse 9a 9004 St. Gallen

Auflösung durch: Beschluss der Generalversammlung

Beschlussdatum: 07.11.2019

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Publikation nach Art. 742 OR.

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 20.12.2019

Kontaktstelle:

OTG St. Gallen AG Spisergasse 9a Postfach 441 9004 St. Gallen